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Burdur’un binlerce yıllık geç- 
mişine ışık tutan kazılarda gün 
yüzüne çıkarılan Roma döne-
mine ait yaklaşık 200 tıbbi alet, 
düzenlenen anlamlı bir ziyaret-
le yeniden gündeme taşındı. 

Burdur Arkeoloji Müzesi’n-
de sergilenen ve antik dönemin 
sağlık anlayışına dair önemli 
ipuçları sunan eserler, kentin 
tarihsel zenginliğini bir kez 
daha gözler önüne serdi.

MAKÜ ev sahipliğinde 
Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar 
başkanlığında düzenlenen 
YÖK–TOBB ÜPYK toplantısında, 
3+1 işbaşı eğitim modelinin 
yaygınlaştırılması, üniversi-
te–sektör iş birliğinin güçlendiril-
mesi ve öğrencilerin istihdam 

olanaklarının artırılması yönün-
de kararlar alındı. 

Toplantıda staj, kısmi 
zamanlı çalışma ve burs süreçle-
rinin geliştirilmesi ile böl- gesel 
kalkınmaya katkı sağlayacak 
nitelikli insan kaynağının yetişti-
rilmesi hedefi öne çıktı.

Burdur’da 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı 
ikinci dönemine yönelik alınacak tedbir-
ler, Vali Tülay Baydar Bilgihan başkanlı-
ğında düzenlenen toplantıda ele alındı. 

Yeni dönemin huzur ve güven ortamın-
da sürdürülmesi amacıyla okul çevrelerinde 
güvenliğin artırılması, servis araçlarının 

denetlenmesi, trafik düzenlemeleri ve 
zararlı alışkanlıklarla mücadele gibi başlık-
lar masaya yatırıldı.

Toplantıda konuşan Vali Bilgihan, 
“Öğrencilerimizin güvenliği önceliğimiz” 
diyerek, çocukların sağlıklı ve nitelikli bir 
eğitim ortamında öğrenim görmesinin temel 
hedef olduğunu vurguladı. 

Kurumlar arası koordinasyonun 
önemine dikkat çeken Bilgihan, alınan 
kararların sahada titizlikle uygulanması ve 
denetimlerin kararlılıkla sürdürülmesi 
talimatını verdi. Toplantı, ikinci dönemin 
Burdur genelinde daha güvenli ve huzurlu 
geçmesi için yapılacak çalışmaların planlan-
masıyla sona erdi.
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Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’n-
de eğitim gören 21 yaşındaki Furkan 
Buğra Dikmen, 6 Şubat 2023 depremleri-
nin ardından yaşadığı zorlu süreci üretime 
dönüştürdü. 

Hatay’da evlerinin yıkılması sonrası 
ailesiyle birlikte bahçeli bir eve taşınan 
MAKÜ Bilgisayar Programcılığı Bölümü 
öğrencisi Dikmen, bitkilere olan ilgisini 
yazılımla birleştirerek yapay zekâ destekli 
mobil uygulama geliştirdi. 

TÜBİTAK desteğiyle hayata geçirilen ve 
Android mağazasında “Synloria Bitki 
Bakım Asistanı” adıyla yayınlanan uygula-
ma, bitki türü tanımlamadan hastalık teşhisi-
ne kadar birçok konuda kullanıcılarına 
rehberlik ediyor.

MAKÜ’LÜ 
GENÇTEN 

YAPAY ZEKÂ 
HAMLESİ SADECE FOTOĞRAF 

ÇEKMEK YETERLİ...

BURDUR’DAN BAŞARI HİKÂYESİ

Bölgenin en başarılı doktorları 
arasında gösterilen ve Burdur’da 
yakından tanınan Doç. Dr. Mevlüt 
Serdar Kuyumcu, Türk Kardiyoloji 
Derneği Yönetim Kurulu Seçimleri’n-
de Kardiyolojide Dijital Sağlık ve 
Yapay Zekâ Çalışma Grubu Başkanı 
seçilerek kariyerine önemli bir başarı 
daha ekledi. 

Önümüzdeki üç yıl boyunca 
dijital kardiyoloji ve yapay zekâ 
temelli projelerin yaygınlaştırılması 
için yoğun bir çalışma yürüteceklerini 
belirten Kuyumcu’nun, Türkiye 
genelinde dijital sağlık uygulamaları-
nın kardiyoloji pratiğine entegrasyo-
nuna önemli katkılar sağlaması 
bekleniyor...

2’DE

BASIN 
ÇALIŞANLARINA MÜJDE:

DESTEKLER 
%50 ARTIRILDI

“ÖĞRENCİLERİMİZ, ÖNCELİĞİMİZ”

MAKÜ’de 3+1 Modeli İçin Güç Birliği Toplantısı

Vali Bilgihan’dan net mesaj:
BURDUR’DA OKULLAR iÇiN ALARM!BURDUR’DA OKULLAR iÇiN ALARM!

MAKÜ’DE
TEKNOFEST
HEYECANI!

Gençler Tarım
 İçin Kolları Sıvadı

6’DA

6’DA

6’DA

YKS 2026’YA 

BURDUR’DA 

DEV HAZIRLIK: 
TÜRKİYE’NİN ÖNDE GELEN EĞİTİMCİLERİ

ÖĞRENCİLERLE BULUŞUYOR

A
SA

Yİ
Ş 

- 4
. s

ay
fa BURDUR’DA 1 HAFTADA

 12 BİN ARAÇ DENETLENDİ:

496 CEZA, 
74 ARAÇ

MEN EDİLDİ

BURDURLULARIN DA 
YAKINDAN TANIDIĞI
SERDAR HOCA'YA
 ÖNEMLİ GÖREV

KARDİYOLOJİDE
DİJİTAL DÖNEM

ÜNİVERSİTE–SEKTÖR EL ELE
BURDUR’DA TARİHİ KEŞİF

ROMA’NIN 200 TIBBİ
ALETİ ORTAYA ÇIKTI

   



AK Parti 
Burdur İl 
Başkanı Musta-
fa Özboyacı, 
2026 yılı şeker 
pancarı üretim 
sözleşmeleriyle 
ilgili üreticileri 
yakından 
ilgilendiren 
önemli bir 
gelişmeyi 
kamuoyuyla 
paylaştı.

AK Parti 
Burdur İl 
Başkanı Mustafa 
Özboyacı, 2026 yılı şeker pancarı 
üretim sözleşmeleriyle ilgili üreticileri 
yakından ilgilendiren önemli bir 
gelişmeyi kamuoyuyla paylaştı.

Özboyacı yaptığı yazılı açıklama-
da, Burdur’un üretim gücüne dikkat 
çekerek çiftçilerin taleplerini dinledik-
lerini ve çözüm odaklı çalışmalar 
yürüttüklerini belirtti. Yapılan görüş-

meler sonucunda, 2026 yılı şeker 
pancarı üretim sözleşmeleri imza 
sürecinde 2 bin tonun altındaki 
taahhütler için tapu ibrazı zorunlu-
luğunun kaldırıldığını açıkladı.

Alınan bu kararın özellikle küçük 
ve orta ölçekli üreticiler için önemli 
bir kolaylık sağlayacağını vurgulayan 
Özboyacı, “Üretim şehri Burdur’u-

muzda çiftçilerimi-
zin taleplerini 
dinlemeye ve 
çözüm üretmeye 
devam ediyoruz. 
Yaptığımız görüş-
meler sonucunda, 
2026 yılı Şeker 
Pancarı üretim 
sözleşmeleri imza 
aşamasında 2.000 
ton altı taahhütler-
de tapu ibrazı 
zorunluluğunun 
kaldırılması 
konusunda 
çözüme ulaştı. 
Gerekli kolaylığı 

sağlayan herkese teşekkür ediyor, tüm 
üreticilerimize kolaylıklar diliyorum.” 
ifadelerini kullandı.

Kararın, Burdur’da şeker pancarı 
üretimi yapan çiftçilerin sözleşme 
sürecini hızlandıracağı ve üretim 
planlamasında rahatlama sağlayacağı 
belirtildi.

Sayfa / 2 16 Şubat 2026 PazartesiGÜNDEM

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

16 Şubat 2026 Pazartesi - Sayı: 21746

Yıl: 72

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Yarım asırlık meslek hayatımda, birlikte çalıştığım 
bürokratların ya da üst düzey kamu görevlilerinin sayıları-
nı bilmiyorum… Ama, rahmetli İsmail Günindi başta ol- 
mak üzere bugüne kadar 20’nin üzerinde bir Sayın Vali ile 
çalışma şerefine nail olduğumu biliyorum. Ve bu Sayın 
Valilerin birkaçı hâriç, tüm Valilerin, İlimizin kalkınması ve 
gelişip büyümesi için çalışıp çabaladıklarını biliyor ve 
bunlardan bazılarıyla da ‘telefon irtibatımın’ hâlâ devam 
ettiğini belirtmek istiyorum. Ancak, ortalama 1,5 yıl kadar 
ilimizde görev yapma imkânı bulan Valiler ilimizi kalkındı-
racak planlar yapma, projeler geliştirme, bünyemize uy- 
gun yatırımlar ya da icraatlar yapmaya odaklanmadılar 
maalesef!

1,5 yıla yakın bir süredir Burdur Valiliği görevini yü- 
rütmekte olan ve Burdur’un sosyoekonomik, insanının 
sosyolojik, psikolojik, kültürel, siyasal yapısını, iş ve yatırım 
potansiyelini ortaya çıkarma maksatlı ve vatandaş odaklı 
icraatlarıyla; katılımcı, üretici ve problem çözücü çalışma-
larıyla dikkat çeken Vali Tülay Baydar Bilgihan bu tecrübe, 
tespit, teşhis ve çözümlerinin dökümünü ‘’1 Şehir 3 Proje’’ 
başlıklı çalışmasının lansmanını-tanıtımını geçtiğimiz 
hafta yaptı! 

Vali Bilgihan Söz konusu projeye ‘’Şehirde yaşayan-
lar karar verecek’’ diyerek te katılımcılığa büyük önem 
veren bir idareci olduğunu gösterdi, dolayısıyla da halkın 
güvenini, takdirini, sevgi ve saygısını kazandı.

TÜLAY BAYDAR BİLGİHAN BURDUR’UN SIK SIK
VALİ DEĞİŞİKLİĞİ GELENEĞİNİ DEĞİŞTİRMELİ!

Mûlûm olduğu üzere, yeni bir ilde göreve başlayan Valiler 
önce yakın çalışma arkadaşlarını, ilin milletvekillerini, belediye 
başkanlarını, il genel ve belediye meclisi üyelerini, daha sonra gö- 
rev yaptıkları kurum veya kuruluşlarla birlikte yöneticilerini, il ve 
ilçelerini tanımaya çalışırlar! Çünkü Valiler, görev yaptıkları İllerin 
her şeyinden sorumlu ve hemen her konuda etkili ve yetkili olu- 
rlar! Yani, Valiler göreve başladıkları günden itibaren başta Özel 
Kalem görevlileri, Vali Yardımcıları, Valiliğe bağlı kurum ve kuruluş-
ların yöneticileri, sanayici ve iş adamları ile büyüklü küçüklü sivil 
toplum teşkilâtı (STK) yöneticileri ve kanaat önderleri olmak üzere 
çok sayıda kurum ve kuruluş yetkilisini tanımak isterler; bu kesim-
ler de Valiyi tanıma ziyareti yaparlar ki, bu ziyaretler de bazen haf- 
talarca sürebilir…

 Bahsime konu ziyaretlerin tamamlanmasından sonra da 
Valiler bir yandan iade-i ziyaretlere başlar bir yandan da İl merkezi-
ni ve ilçelerini, beldelerini ve köylerini tanımaya çalışırlar… 

Ancak, İlimiz ölçeğindeki illerde görev yapan Valiler göreve 
başlamalarından kısa bir süre sonra ‘görev süreleri doldu-doluyor, 
gitti gidiyor…’ gibi şeyler konuşulmaya, tartışılmaya ve yayılmaya 
başlıyor-başlatılıyor! Bu dedi kodular da Valilerin ve mesai arkadaş-
larının çalışma şevklerini-azimlerini kırıyor! Dolayısıyla da Valilerin 
görev yaptıkları ilin kalkınması, gelişip büyümesi için uzun vadeli 
ve kalıcı planlar yapmalarını ve projeler üretmelerini zorlaştırıyor! 
Ve bu olumsuzlukların yaşandığı illerden biri de İlimiz! Ki, Bur- 
dur’umuz da görev yapan Valilerin ortalama görevde kalma sü- 
releri 1,5 yıl olarak hesaplanıyor… Bu da ilimizin kalkınmasına, 
madden ve mânen gelişip büyümesine ya engel oluyor ya da ge- 
ciktiriyor!

Sadede geliyor ve sözü bugünkü Valimiz Tülay Baydar Bil- 
gihan’a getirmek istiyorum: 

Şöyle ki; Ankara Üniversitesi (A.Ü) Sosyal Bilimler Enstitüsü’n-
de ve Yönetim Bilimleri alanında yaptığı yüksek lisans çalışması 
tezini “İngiltere’deki Yönetim Çalışmaları’’ alanında yapan; İçişleri 
Bakanlığı tarafından gönderildiği İngiltere’nin Portsmouth Üniver-
sitesi’nde Avrupa Birliği çalışmaları üzerine yaptığı yüksek lisansını 
‘’Çevreci Sivil Toplum Kuruluşlarının Rolü ve AB’deki Demokrasi 
Açığı Sorunu’’ üzerine tamamladığı gibi; Vali Bilgihan’ın çeşitli der- 
gilerde yayınlamış makaleleri var imiş. 

Ayrıca; Vali Tülay Baydar Bilgihan çeşitli illerde Vali Yardımcılı-
ğı ve ilçelerde kaymakamlık yaptığı gibi, Erzurum’un Köprüköy 
ilçesinde ‘Kız çocuklarının okullaşmasına yönelik çalışmaları dolayı-
sıyla’ Türkiye Millî Olimpiyat Komitesi tarafından ‘’Şeref Diplomasi’’ 

ödülüne; Ankara’nın Gölbaşı ilçesindeki kaymakamlığı sırasında 
yaptığı çalışmaları nedeniyle Türk İdareciler Derneği tarafından 
‘’Şehit Kaymakam Muhammed Fatih Safitürk Üstün Hizmet Ödülü-
ne lâyık görülmüş olan bir Mülkî  Âmir! Ve Vali Bilgihan yaklaşık bir 
buçuk yıldır İlimiz de görev yapıyor, dolayısıyla da İlimizin kronik-
leşmiş problemlerini çözmeye çalıştığı gibi, Cumhuriyet Meyda-
nı’ndan tutun en küçük meydanına, Gâzî Caddesinden en dar 
sokağına varıncaya kadar birçok koyuya el atmış; Ankara’daki bazı 
bakan ve bakan yardımcıları olmak üzere ilgili genel müdürler ve 
şehrimizin milletvekilleriyle görüşerek desteklerini almış bir Vali…

VALİ TÜLAY BAYDAR BİLGİHAN, EN AZINDAN
‘BİR ŞEHİR 3 PROJE’SİNİ HAYATA GEÇİRMELİ!

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; yıllardır sürünceme de kalan, 
hatta siyaset kurumu, Valilik ile Belediye arasında çekişmelere ne- 
den olan İl Özel İdaresi Binası ve çevre düzenleme konusunu ben 
de 11 Şubat 2025 tarihli köşem de dile getirmiş ve bu problemi Vali 
Tülay Baydar Bilgihan’ın çözebileceğini ifade etmiştim. Göreve 
başladığı günden itibaren İlimizin müzminleşmiş ve kar topu gibi 
büyümüş problemlerini tespit eden ve mümkün olan en kısa 
sürede çözmeye çalışan Vali Bilgihan; Şehrimizin Merkezi duru-
munda olan ve nahoş bir görüntü veren İl Özel İdaresi eski binası 
ile birlikte lojmanları hakkında da bir plan proje hazırlatmış ve 
Cumhuriyet Meydanı’nın şehrimize yakışır bir hâle gelmesi için 
düğmeye basmış! O nedenle, ben ‘Vali Bilgihan’a, ‘’1 Şehir 3 Proje’’ 
kapsamında, Cumhuriyet Meydanı Yaşam Merkezi, İş Merkezi ve 
Katlı Otopark Projelerini ve benzer planlarını hayata geçirme 
süresi ve desteği verilmeli, dolayısıyla da Burdur’un sık Vali değişti-
ren bir İl olma geleneği değiştirilmeli; şehrimizin görüntüsünün 
güzelleşmesine yardımcı olunmalı’ diyorum! Ve bu konu da son 
olarak, ‘Aydın’ın Topuklu Efesi varsa, Burdur’un da Bilge Valisi 
var!’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.   

 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Burdur’da üniversite hayali kuran 
öğrenciler için büyük bir fırsat 
doğuyor. YKS 2026 sürecine hazırla-
nan 11 ve 12. sınıf öğrencilerine 
yönelik, alanında Türkiye’nin önde 
gelen eğitimcilerinin katılımıyla 
kritik bir seminer düzenleniyor.

16 Şubat Pazar günü saat 09.00’da 
Burdur İl Kültür Merkezi’nde gerçek-
leştirilecek programda, YKS’ye yönelik 
deneme sınavları ve soru hazırlama 

konusunda uzman bir ekip, öğrencilere 
sınavın püf noktalarını aktaracak.

Seminerde, Bilgi Sarmal Yayınları 
yazarları olan YKS uzmanı Seyit 
Dönmez (Matematik Öğretmeni), 
Mennan Kızıltunç (Türkçe – Edebiyat 
Öğretmeni) ve Bünyamin Aktaş (Kimya 
Öğretmeni) öğrencilerle bir araya 
gelecek. Alanında duayen isimler, sınav 
stratejileri, soru çözüm teknikleri ve 
zaman yönetimi konusunda önemli 
bilgiler paylaşacak.

İki oturum halinde gerçekleştirile-
cek program, Türkiye Yazarlar Birliği 
Burdur Temsilciliği ile Burdur İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde düzen-
lenirken, organizasyon sorumluluğunu 
Mehmet Uzal Sosyal Bilimler Lisesi 
üstleniyor.

Yetkililer, seminere özellikle YKS 
2026’ya hazırlanan tüm 11 ve 12. sınıf 
öğrencilerinin katılım göstermesinin 
büyük fayda sağlayacağını vurguladı.

AYDIN’IN ‘TOPUKLU EFE’Sİ VARSA
BURDUR’UN DA BİLGE VALİSİ VAR

İNSANLARDAN İKİ SINIF VARDIR Kİ, ONLAR
İYİ OLURSA BÜTÜN İNSANLAR İYİ OLUR;
ONLAR BOZULURSA BÜTÜN İNSANLAR

BOZULUR. (O İKİ SINIF) ÂLİMLER VE
İDÂRECİLERDİR… Hz. Muhammed (sav) 

İYİ YÖNETİCİ HER ŞEYİ EN İYİ BİLEN KİŞİ DEĞİL
YAPTIĞI İŞİ BİLENLERİ BİR ARAYA GETİRİP

ONLARI, UYUM İÇİNDE ÇALIŞTIRABİLENDİR
Elif Deniz Atabay  

YKS 2026’YA BURDUR’DA DEV HAZIRLIK: 

TÜRKİYE’NİN ÖNDE GELENEĞİTİMCİLERİ
ÖĞRENCİLERLE BULUŞUYOR
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Hatay'da 6 Şubat 2023'teki 
depremlerde yıkılan evlerinden 
sağ kurtulan üniversite öğrencisi 
Furkan Buğra Dikmen, bitki türü 
tanımlaması, hastalık teşhisi ve 
tedavi yöntemlerini belirleyen 
yapay zeka destekli mobil 
uygulama geliştirdi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi Bilgisayar Programcı-
lığı Bölümü ikinci sınıf öğrencisi 
Dikmen (21), Antakya Cebrail 

Mahallesi'ndeki evleri 6 Şubat 
depremlerinde yıkılınca ailesiyle 
Defne Çökek Mahallesi'nde 
bahçeli bir eve yerleşti.

Burada bahçe işleriyle yakın-
dan ilgilenen Dikmen, daha iyi 
bitki yetiştirebilmek için proje 
geliştirmeye karar verdi.

Bunun üzerine TÜBİTAK'a 
başvuran Dikmen'in proje fikri, 
"Üniversite Öğrencileri Araştırma 
Projeleri Destekleme Programı" 
kapsamında desteklemeye uygun 

bulundu.
Dikmen, aldığı 

destekle içeriğinde bitki 
yetiştirme rehberinin de 
yer aldığı yapay zeka 
destekli mobil uygulama 
geliştirdi.

Android uygulama 
mağazasında "Synloria 
Bitki Bakım Asistanı" 
olarak hizmete sunulan 
uygulamayla kullanıcılar, 
içeriğindeki bitki yetiştir-

me rehberinin yanı sıra fotoğrafla-
rını yükledikleri bitkileri tanıma, 
hastalıkların teşhisi ve bunların 
tedavi yöntemlerine erişme 
imkanı buluyor.

"Sadece bitkinizin 
fotoğrafını çekmeniz yeterli"

Furkan Buğra Dikmen, AA 
muhabirine, bitkilere her zaman 
meraklı ve ilgili olduğunu söyledi.

Bitkilerle ilgilenme hobisini 
okuduğu bölümle birleştirmek 
istediğini ve böyle bir uygulamayı 
hayata geçirdiğini anlatan 
Dikmen, "Deprem sonrası binamız 
yıkıldığından dolayı bahçeli bir 
eve taşındık. Bu sayede daha çok 
bahçe işleriyle, bitkilerle ilgili 
olmaya başladım ve bu sayede 
uygulamayı geliştirdim." diye 
konuştu.

Dikmen, projesini TÜBİ-
TAK'tan aldığı destekle danışman 
hocasıyla ilerlettiğini anlattı.

Uygulamada yer alan yapay 

zeka tabanlı analiz sistemi sayesin-
de fotoğrafı çekilen bitkiye ilişkin 
bilgilere kolayca ulaşılabildiğini 
vurgulayan Dikmen, kullanıcıların 

bu sayede bitkinin bakımından 
hastalık tespiti ve tedavisine kadar 
birçok konuda bilgi edinebildiğini 
ifade etti.

Yaklaşık 8-10 aylık geliştirme 
sürecinin ardından mobil uygula-
manın bir haftadır yayında 
olduğunu aktaran Dikmen, şunları 
kaydetti:

"Bitkiyle teknolojiyi birleşti-
ren bir mobil uygulama ortaya 
çıkardım. Yapay zeka destekli 
bitki bakım asistanı diyebiliriz. 
Bitkinin hastalığını, tedavi yönte-
mini, tür tespitini anlatırken 
bitkinin ihtiyacına göre sulama 
mekanizmasına da sahip. Yapay 
zeka sayesinde fotoğrafla bitki 
analizi, tür tespiti, hastalıkların 
tedavi yöntemlerini belirleyebili-
yor. Uygulamayı indirdikten sonra 
sadece bitkinizin fotoğrafını 
çekmeniz yeterli, gerisini uygula-
mamız analiz ediyor."

MAKÜ’LÜ GENÇTEN YAPAY ZEKÂ HAMLESİ

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’nde eğitim gören 21 yaşındaki Furkan Buğra Dikmen, 6 Şubat 2023 depremlerinin ardından yaşadığı zorlu süreci 
üretime dönüştürdü. Hatay’da evlerinin yıkılması sonrası ailesiyle birlikte bahçeli bir eve taşınan MAKÜ Bilgisayar Programcılığı Bölümü öğrencisi Dikmen, 
bitkilere olan ilgisini yazılımla birleştirerek yapay zekâ destekli mobil uygulama geliştirdi. TÜBİTAK desteğiyle hayata geçirilen ve Android mağazasında “Syn-
loria Bitki Bakım Asistanı” adıyla yayınlanan uygulama, bitki türü tanımlamadan hastalık teşhisine kadar birçok konuda kullanıcılarına rehberlik ediyor.

DEPREMZEDE ÖĞRENCİDEN YAPAY ZEKA DESTEKLİ BİTKİ BAKIMI UYGULAMASI

MAKÜ Bilgisayar Programcılığı öğrencisi Furkan Buğra Dikmen’in TÜBİTAK destekli yapay zekâ 
uygulaması, sadece fotoğraf çekerek bitki tanıma ve hastalık teşhisi imkânı sunuyor.

TARIM
TEKNOLOJİ
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Trafik düzenlemelerini 
içeren 36 maddelik kanun 
teklifi, TBMM Genel Kuru-
lu’nda kabul edildi. Buna 
göre trafikte saldırı amacıyla 
araçtan inen sürücüleri 180 
bin liralık bir ceza bekliyor.

Trafik cezalarının artırıl-
masına yönelik düzenlemeleri 
de içeren Karayolları Trafik 
Kanunu'nda Değişiklik 

Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi, TBMM Genel Kuru-
lunda kabul edilerek yasalaş-
tı.

Kanunla, araçlarda ses, 
müzik, görüntü ve haberleş-
me cihazlarının yönetmelikte 
gösterilen şartlara uygun 
olarak ve kamunun huzuru-
nu bozmayacak şekilde 
kullanılması zorunlu olacak. 
Kurala uymayanlara 3 bin lira 

idari para cezası uygulana-
cak. Araçlarda belirtilen 
şartlara uymayan ses, müzik, 
görüntü ve haberleşme 
cihazları ile sürücünün 
izleme ve kullanma sahası 
içinde kalan görüntü cihazları 
bulunduran ve kullananlara 
ise 21 bin lira idari para cezası 
verilecek ve bu araçlar 30 gün 
süreyle trafikten menedilecek.

Burdur’da 35 yaşındaki 2 çocuk annesi Özge 
Çetin Bedir'in 36 günlük bebeğinin yanında 
boğazı kesilerek öldürülmesi ile ilgili olarak 
eşi ile birlikte tutuklu iki sanığın yargılan-
masına devam edildi. İşte mahkemede 
yaşananlar..

Burdur’da 35 yaşındaki 2 çocuk annesi 
Özge Çetin Bedir'in 36 günlük bebeğinin 
yanında boğazı kesilerek öldürülmesi ile ilgili 
olarak eşi ile birlikte tutuklu iki sanığın 
yargılanmasına devam edildi.

Burdur merkez Bağlar mahallesinde 
meydana gelen olayda iddiaya göre Seray 
Öztürk (25) ve Tülay Alan, (22) isimli iki genç 
kız, mahkemelik oldukları Adnan Bedir’in 
(35) evinin bulunduğu siteye gitti. Seray 
Öztürk sitenin dışında bulunan parkta 
beklerken Tülay Alan, burada evde bulunan 
Adnan Bedir’in eşi 2 çocuk annesi Özge 
Çetin Bedir(35) ile tartışmaya başladı. 
Tartışmanın büyümesiyle birlikte Tülay Alan, 
Özge Çetin Bedir’i 36 günlük çocuğununda 
evde bulunduğu sırada boğazından ve karın 
bölgesinden bıçaklayarak olay yerinden 
kaçtı. Seray Öztürk ve Tülay Alan bir süre 
sonra 112 Acil Çağrı Merkezi’ni arayarak 
kendilerini ihbar etti. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk 
edildi. İtfaiye ekiplerinin kapıyı açmasıyla 
eve giren ekipler, Özge Çetin Bedir’i kanlar 
içerisinde yerde hareketsiz bir şekilde buldu. 
Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrollerde Özge 
Çetin Bedir'in yaşamını yitirdiği belirlendi.

Polis ekipleri, olayın şüphelileri 
oldukları iddia edilen Seray Öztürk ve Tülay 
Alan’ı Yeni Mahalle, Işıldak sokak üzerinde 
yakaladı. Özge Çetin Bedir'i bıçakla öldürdü-
ğü iddia edilen ve iki elinden yaralanan Tülay 
Alan ile arkadaşı Seray Öztürk hastanedeki 
tedavisinin ardından polis merkezine 
götürüldü. Polis olayla ilgili olarak Seray 
Öztürk ve Tülay Alan ile birlikte Özge Çetin 
Bedir'in eşi Adnan Bedir ile Vedat Ö. isimli 
bir kişiyi daha gözaltına aldı. Gözaltına alınan 
Seray Öztürk ve Tülay Alan ile birlikte Özge 
Çetin Bedir'in eşi Adnan Bedir ile Vedat Ö. 
emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edildi. Vedat Ö. savcılık ifadesinin 
ardından serbest bırakılırken Seray Öztürk 
ve Tülay Alan ile birlikte Özge Çetin Bedir'in 
eşi Adnan Bedir tutuklama talebiyle sevk 
edildikleri mahkemece tutukladı.

Haklarında kasten öldürme suçundan 
ağırlaştırılmış ömür boyu hapis cezası 
istenilen Adnan Bedir, Seray Öztürk ve Tülay 
Alan'ın yargılanmasına Burdur 2. Ağır Ceza 
Mahkemesi'nde devam edildi.

Duruşmaya tutuklu sanıklar 
Adnan Bedir, Seray Öztürk, Tülay Alan 
ile Özge Çetin Bedir'in babası Mehmet 
Çetin, annesi Şefika Çetin ve taraf 
avukatları katıldı.

Tutuklu sanıklardan Özge Çetin 
Bedir’in eşi Adnan Bedir mahkemedeki 
ifadesinde, “Ben kimseyi yönlendirme-
dim. Onlara eve gidin demedim. Ben 
neden suçlanıyorum. Eşimin cenazesi-
ne katılamadım. Mezarının nerede 
olduğunu bilmiyorum. Çocuklarımı çok 
özledim. Çocuklarımı görmek için 

tahliyemi talep ediyorum" dedi.
Tutuklu sanık Tülay Alan ise, "Bütün 

yaşananlar için çok üzgün ve pişmanım. Ben 
Üniversitede okuyan bir öğrenciyim. 
Hayatım ne hale geldi. Nasıl bu duruma 
geldim. Mütalaayı kabul etmiyorum. 
Tahliyemi talep ediyorum" diye konuştu.

Diğer tutuklu sanık Seray Öztürk ise, 
“Yaşananlardan dolayı çok üzgünüm. Böyle 
olsun istemezdim. Mütalaayı kabul etmiyo-
rum. Tahliyemi talep ediyorum. Yapmadığım 
bir suçun cezasın almak istemiyorum" dedi.

“Benim canımı benden aldılar”
Özge Bedir'in babası Mehmet Çetin, 

mahkemede, “Sanıkların en yüksek şekilde 
cezalandırılmasını istiyorum. Benim bir tek 
kızım vardı. 2 Üniversite bitirdi. Kızımı 
okutmak için 32 yıl kamu görevinde çalıştım. 
Adnan Bedir bu işi bu kızlara yaptırdı. 
Tasarlayarak kızımı öldürdüler" dedi. Anne 
Şefike Çetin'de “Benim canımı benden 
aldılar. En ağır şekilde cezalandırılmalarını 
istiyorum" diye konuştu.

Tanıkların dinlenmesinin ardından kısa 
bir ara veren mahkeme heyeti, sanıklardan 
Özge Bedir’in eşi Adnan Bedir’in tutuklu 
bulunduğu süreyi göz önünde bulundurula-
rak yurt dışı yasağı ve ev hapsiyle serbest 
bırakılmasına karar verdi.

Diğer tutuklu sanıklar Seray Öztürk ve 
Tülay Alan’ın ise tutukluluk hallerinin 
devamına karar verildi.

“Benim kızımı elimden aldılar, bunu 
tutuksuz yargılıyorlar. Bu nasıl adalet?”

Mahkeme çıkışında gazetecilere 
konuşan Özge Çetin Bedir'in babası Mehmet 
Çetin, “Benim bir kızım vardı o da toprak 
altında. Bunları burada serbest bırakıyorlar 
anlamadım ben bu işi. Benim kızımı elimden 
aldılar, bunu tutuksuz yargılıyorlar. Nasıl 
oluyor anlamadım. Öldüren adam serbest 
kalıyor. Bu nasıl adalet.” dedi.

Çetin ailesinin avukatı Vesile Atay ise 
şunları söyledi; 

“Bizim için bu karar büyük bir hayal 
kırıklığı oldu. Cinayette eşinin de parmağı 
olduğu toplanan delillerle sabitken Adnan 
Bedir'in ev hapsiyle serbest bırakılması hayal 
kırıklığına sebep olmuştur. Bu kararın 
adaletsiz bir karar olduğu düşüncesindeyim, 
insanların acısına acı katmıştır. Verilen 
karara itiraz edeceğiz. Bir an önce adaletin 
tecelli ederek Adnan Bedir'in de tutukluluk 
haline devam kararı verilmesini en içten 
dileklerimizle talep ediyoruz.”

Burdur'da son bir haftada 
gerçekleştirilen denetimlerde 
12 bin 272 araç ve sürücüsü 
kontrol edildi, kurallara 
uymayan 496 araç ve sürücüsü-
ne idari para cezası uygulanır-
ken 74 araç trafikten men 
edildi.

Edinilen bilgilere göre, İl 
Jandarma Komutanlığı trafik 
ekipleri, vatandaşların huzuru 
ve trafik güvenliğinin sağlan-
masına yönelik 02-08 Şubat 
tarihlerinde sorumluluk 

bölgesinde bulunan yol güzer-
gahlarında kapsamlı uygulama-
lar gerçekleştirdi. Denetimler 
çerçevesinde; tarım araçları ve 
tarım işçilerini taşıyan araçlar, 
motosikletler, okul servis 
araçları, alkollü araç kullanan 
ve aşırı hız yapan sürücüler ile 
araçlarda emniyet kemeri ve kış 
lastiği kullanımına yönelik 
kontroller yapıldı. Yapılan 
uygulamalar sonucunda toplam 
12 bin 272 araç ve sürücüsü 
denetlenirken, trafik kurallarına 
uymadığı tespit edilen 496 araç 

ve sürücüsüne idari yaptırım 
uygulandı. Kurallara aykırı 
olduğu belirlenen 74 araç ise 
trafikten men edildi.

ASAYİŞ
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Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi, Tarım Teknolojileri 
Kümelenmesi iş birliğiyle 
düzenlediği “Teknofest Yolunda: 
Tarım ve Hayvancılık Ideathonu” 
ile öğrencilerini TEKNOFEST’e 
hazırlıyor. Gençler, tarım ve 
hayvancılık alanında geliştirdik-
leri yenilikçi projelerle bu yıl 
Şanlıurfa’da düzenlenecek büyük 
finale hazırlanıyor.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ), öğrencileri-
ni TEKNOFEST’e hazırlamak 
amacıyla önemli bir organizasyo-
na ev sahipliği yaptı. Tarım 
Teknolojileri Kümelenmesi 
(TÜME) iş birliğiyle düzenlenen 
“Teknofest Yolunda: Tarım ve 
Hayvancılık Ideathonu”, gençle-
rin yenilikçi proje fikirleri geliştir-

mesini hedefledi.
Lavanta Tepesi Otel’de 

gerçekleştirilen etkinlikte katılım-
cılar; teknik rapor hazırlama 
yöntemleri, kapsamlı literatür 
tarama teknikleri ve proje geliştir-
me süreçlerine yönelik eğitimler 
aldı. Program kapsamında öğren-
ciler bir saatlik yoğun çalışma 
süresinde ekipler oluşturarak 
tarım ve hayvancılık alanında 
proje fikirleri geliştirdi.

Tarım ve teknoloji vurgusu
Etkinlikte konuşan TÜME 

Yönetim Kurulu Üyesi ve Aytek 
Robotik yöneticisi Ferdi Alakuş, 
tarım ile teknolojinin birleşmesi-
nin artık bir tercih değil zorunlu-
luk olduğunu vurguladı. Tarım, 
hayvancılık ve gıdanın milli 
güvenlik meselesi olduğuna 

dikkat çeken Alakuş, verimliliğin 
artırılması ve sürdürülebilirliğin 
sağlanması için teknoloji tabanlı 
dönüşümün şart olduğunu ifade 
etti.

TÜME’nin bu yıl üniversite-
lerde yapılanmaya başladığını 
belirten Alakuş, Türkiye genelinde 
eğitim çiftlikleri kurulacağını ve 
bu çiftliklerin TEKNOFEST’e 
kadar aktif hale getirileceğini 
söyledi. Otonom sistemler, robotik 
uygulamalar ve veri temelli 
yönetim anlayışıyla örnek model 
çiftlikler oluşturmayı hedefledikle-
rini kaydetti.

“Amacımız yarışmanın ötesinde”
Mühendislik-Mimarlık 

Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet 
Uyumaz ise üniversitenin tarım ve 
hayvancılık alanında ihtisaslaşmış 

bir kurum olarak önemli bir 
sorumluluk taşıdığını belirtti. 
Uyumaz, amaçlarının yalnızca bir 
yarışmaya katılmak olmadığını; 
sahadaki gerçek sorunlara çözüm 
üretebilen gençler yetiştirmek 
olduğunu ifade etti.

Öğrencilerin literatür araştır-
ması, proje yazımı ve geliştirme 
tekniklerinde yetkinlik kazanması-
nın önemine değinen Uyumaz, 
güçlü bir tarım geleceğinin bilgi, 
teknoloji ve gençlerin üretken 
vizyonuyla inşa edileceğini 
söyledi.

Şanlıurfa hedefi
T3 Vakfı Burdur İl Sorumlusu 

Emine Büşra Aygün de konuşma-
sında disiplinler arası çalışmanın 
önemine dikkat çekti. Ideathon 
sürecinin öğrenciler için bir 

deneyim alanı olduğunu belirten 
Aygün, geliştirilen fikirlerin nasıl 
bir TEKNOFEST projesine dönü-
şeceği konusunda rehberlik 
sağlandığını aktardı.

2018 yılından bu yana farklı 
şehir ve ülkelerde düzenlenen 
TEKNOFEST’in bu yıl 30 Eylül – 4 
Ekim tarihleri arasında Şanlıur-
fa’da gerçekleştirileceği bildirildi. 
Organizasyonun her yıl büyüye-
rek dünyanın en büyük teknoloji 
festivalleri arasında yer aldığına 
dikkat çekildi.

Program sonunda öğrenciler 
çalışma grupları oluşturarak proje 
fikirlerini paylaştı. Ideathon 
kapsamında ortaya çıkan taslak 
projelerin, TEKNOFEST sahnesine 
uzanacak yolculuğun ilk adımı 
olması hedefleniyor.

Üniversite–Sektör iş birliğini 
güçlendirme toplantısı Rektör 
Prof. Dr. Hüseyin Dalgar başkan-
lığında gerçekleştirildi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen YÖK–TOBB MYO 
Eğitim İş Birliği kapsamındaki 
ÜPYK toplantısında, 3+1 işbaşı 
eğitim modelinin yaygınlaştırıl-
ması, üniversite–sektör iş birliği-
nin güçlendirilmesi ve öğrencile-
rin istihdam olanaklarının artırıl-
masına yönelik kararlar alındı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) ev sahipli-
ğinde YÖK–TOBB Meslek Yükse-
kokulları Eğitim İş Birliği kapsa-
mındaki Üniversite Protokol 

Yürütme Kurulu (ÜPYK) toplantı-
sında gerçekleştirildi. Toplantıda 
3+1 işbaşı eğitim modelinin 
yaygınlaştırılması ve üniversi-
te–sektör entegrasyonunun 
güçlendirilmesi yönünde önemli 
değerlendirmeler yapıldı.

MAKÜ Yönetim Kurulu 
Toplantı Salonu’nda gerçekleştiri-
len toplantının ana gündemini, 
3+1 işbaşı mesleki eğitim uygula-
masının Burdur merkez ve 
ilçelerde daha geniş bir alana 
yayılması oluşturdu. Bu kapsam-
da odalara kayıtlı firmalar ile 
üniversite programlarının eşleşti-
rilmesi, staj ve uygulamalı eğitim 
ihtiyaçlarının belirlenmesi, 
teknoloji ve istihdam odaklı yeni 

programların açılması gibi başlık-
lar ele alındı. Ayrıca öğrenciler 
için kısmi zamanlı çalışma imkân-
larının artırılması ve protokol 
çerçevesinde sağlanan burs 
süreçlerinin daha sistematik hâle 
getirilmesi konularında görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Rektör Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar toplantıda yaptığı açıkla-
mada: “Bu iş birliğinde samimi ve 
çözüm odaklı yaklaşımları dolayı-
sıyla Burdur ve Bucak Ticaret 
Sanayi Odalarımız ile Borsamızın 
değerli başkan ve yetkililerine 
teşekkür ediyorum. Gençlerimiz 
okuldayken iş hayatını tanısın, 
deneyimleyerek öğrensin ve 
mezun olunca da iş bulma süreci 

daha kolay olsun istiyoruz. 
Öğrencilerimizin okurken kısmi 
zamanlı çalışma imkânlarını 
artırmak, burs süreçlerini daha 
anlaşılır ve hızlı hale getirmek için 
de adımlar atıyoruz. Üniversi-
te–sektör iş birliğini kalıcı bir 
yapıya dönüştürerek, gençlerimi-
zin emeği, Burdur’un üretimi ve 
geleceği daha güçlü olsun diye 
çalışmaya devam edeceğiz.” dedi.

PYK tarafından hazırlanan 
dönemsel raporların da değerlen-
dirildiği toplantıda, alınan karar-
ların üniversite–sektör iş birliğini 
daha güçlü bir yapıya kavuştur-
ması ve öğrencilerin mezuniyet 
sonrası istihdam edilebilirliğini 
artırması hedeflendi.

YÖK–TOBB iş birliği çerçeve-
sinde yürütülen çalışmaların, 
bölgesel kalkınmaya katkı sağla-
yacak nitelikli insan kaynağının 
yetiştirilmesinde önemli bir rol 
üstlenmesi bekleniyor.

ÜPYK Başkanı olarak MAKÜ 
Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar 
başkanlık ettiği toplantıda ayrıca 
Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Yusuf Keyik, Bucak 
Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Hasan Yalçın Meçikoğlu, Burdur 
Ticaret Borsası Başkanı Ömer 
Faruk Gündüzalp ile Protokol 
Yürütme Kurulu (PYK) üyeleri, 
oda temsilcileri, meslek yükseko-
kulu müdürleri ve koordinatörler 
yer aldı.

Tarım ve Hayvancılık İçin Beyin Fırtınası
MAKÜ’de TEKNOFEST Heyecanı!

MAKÜ’de 3+1 Modeli İçin Güç Birliği Toplantısı
ÜNİVERSİTE–SEKTÖR EL ELEÜNİVERSİTE–SEKTÖR EL ELE
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Basın İlan Kurumu Genel 
Kurulu, basın çalışanlarına 
yönelik sosyal desteklerin 
yüzde 50 oranında artırılmasını 
ve azınlık gazetelerine maddi 
yardım yapılmasını kararlaştır-
dı. Toplantıda, süreli yayınlara 
verilen kredilere uygulanacak 
faiz oranı da belirlendi.

Basın İlan Kurumu 33. Dö- 
nem 6. Genel Kurul Toplantısı, 
11-13 Şubat 2026 tarihleri ara- 
sında İstanbul’da gerçekleştirildi.

Toplantının son oturumun-
da, Yönetim Kurulunun Genel 
Kurula teklif olarak sunduğu ve 
gündeme alınan maddeler 
görüşüldü. İlan İşleri, Hukuk 
İşleri ve Mali İşler Komisyonla-
rında ele alınan gündem 
maddelerine ilişkin hazırlanan 
raporların okunmasının ardın-
dan oylamaya geçildi.

Kurumun 2025 yılı bilanço-
su, gelir tablosu ve Yönetim 
Kurulu Faaliyet Raporu ile 
Denetçiler Kurulu Raporunu 
onaylayan Genel Kurul, basın 
sektörüne yönelik desteklere 
ilişkin önemli düzenlemeler 
yaptı.

Süreli yayın kredilerinde 
faiz oranı belirlendi

Genel Kurulda, basın 
kuruluşlarının faaliyetlerini 
sürdürebilmeleri ve yatırım 
kapasitelerini artırabilmeleri 
açısından önem taşıyan Kurum 
kredilerine uygulanacak faiz 
oranı ele alındı.

Ekonomik gelişmeler 
dikkate alınarak, yatırım ve 
işletme kredilerine uygulanacak 
yıllık faiz oranı, 2026 yılı için 
yüzde 29 olarak belirlendi.

Basın çalışanlarına yönelik 
desteklerde yüzde 50 artış

Toplantıda, basın çalışanla-
rına yönelik borç para, muhtaç-
lık ve ölüm yardımları Kuru-
mun sosyal sorumluluk anlayışı 
doğrultusunda yeniden değer-
lendirildi. Mevcut ekonomik 
koşullar ve uygulamaya ilişkin 
geri bildirimler dikkate alına-
rak, söz konusu sosyal destekle-
rin yüzde 50 oranında artırılma-
sına karar verildi.

Borç Para ve Yardımlara 
Dair 219 sayılı Genel Kurul 
Kararında yapılan düzenleme, 
Resmi Gazetede yayımlandığı 
tarihi takip eden ayın ilk günü 
itibarıyla yürürlüğe girecek.

Azınlık gazetelerine 
destek sürecek

Basın İlan Kurumu, Lozan 
Barış Antlaşması kapsamında 
azınlık statüsünde bulunan 
topluluklarca yayımlanan 
gazetelere yönelik 2011 yılından 
bu yana sürdürdüğü maddi 
destekleri 2026 yılında da 
devam ettirecek.

Bu doğrultuda Genel 
Kurul, basın sektöründe çeşitli-
liğin ve çoğulcu yapının korun-
ması amacıyla 2026 yılı içerisin-
de azınlık gazetelerine 471 bin 
Türk Lirası yardım yapılmasını 
kararlaştırdı.

Basın Derneklerine Yardım 
Fonuna 7 milyon 200 bin TL 
tahsis edildi

Genel Kurul toplantısında, 
Kurumun faaliyet ve çalışmala-
rının finansmanını sağlamak 
üzere oluşturulan fonlara tahsis 
edilecek tutarlar da belirlendi.

Bu kapsamda, Kurumun 
2025 Yılı Tahsis Bilânçosunda, 
Basın Derneklerine Yardım 
Fonu için 7 milyon 200 bin Türk 
lirası kaynak ayrılması uygun 
görüldü.

Bir sonraki Genel Kurul 
Toplantısının 20-22 Mayıs 2026 
tarihleri arasında gerçekleştiril-
mesine karar verildi.

Burdur'da 2025-2026 Eğitim 
Öğretim Yılı ikinci dönemine 
yönelik tedbirler, Burdur Valisi 
Tülay Baydar Bilgihan başkan-
lığında gerçekleştirilen toplan-
tıda ele alındı.

Burdur'da 2025-2026 Eğitim 
Öğretim Yılı ikinci dönemine 
yönelik tedbirler, Burdur Valisi 
Tülay Baydar Bilgihan başkanlı-
ğında gerçekleştirilen toplantıda 
ele alındı. Toplantıya Vali 
Yardımcısı Mustafa Kutlu, ilgili 
kurum yöneticileri, sivil toplum 
kuruluşları ile oda temsilcileri 
katıldı.

Toplantıda, eğitim-öğretim 

yılının huzur ve güven ortamın-
da sürdürülmesi amacıyla 
alınacak önlemler masaya 
yatırıldı. Okul çevrelerinde 
güvenliğin artırılması, servis 
araçlarının denetlenmesi, trafik 
düzenlemeleri, zararlı alışkan-
lıklarla mücadele ve kurumlar 
arası koordinasyon başlıca 
gündem maddeleri oldu.

“Öğrencilerimizin 
Güvenliği Önceliğimiz”

Toplantıda konuşan Burdur 
Valisi Tülay Baydar Bilgihan, 
öğrencilerin güvenli, sağlıklı ve 
nitelikli bir eğitim ortamında 
öğrenim görmesinin en öncelikli 

hedef olduğunu vurguladı. 
Bilgihan, bu hedefe ulaşmak için 
tüm kurumların ve paydaşların 
iş birliği içinde hareket etmesi-
nin büyük önem taşıdığını 
belirtti.

Vali Bilgihan ayrıca, alına-
cak tedbirlerin sahada etkin 
şekilde uygulanması ve gerekli 
denetimlerin kararlılıkla sürdü-
rülmesi yönünde talimatlar 
verdi.

Toplantı, ikinci dönemin 
Burdur genelinde daha güvenli 
ve huzurlu bir şekilde geçirilme-
si için yapılacak çalışmaların 
planlanmasıyla sona erdi.

Bölgenin en başarılı 
Doktorlarından biri olan 
Mevlüt Serdar Kuyumcu, 
başarılı kariyerine bir 
yenisini daha ekledi. 

Burdur'da yaşayanla-
rın da yakından tanıdığı bir 
isim olan, genç doktor 
kardi- yolog Serdar 
Kuyumcu, Türk Kardiyoloji 
Derneği Yönetim Kurulu 
Seçimleri’nde, Kardiyoloji-
de Dijital Sağlık ve Yapay 
Zekâ Çalışma Grubu 
Başkanı olarak seçildi.

Bilimsel çalışmaları ve 
yenilikçi yaklaşımlarıyla 
son yıllarda dikkat çeken 
Dr. Kuyumcu, kendisini bu 
önemli göreve layık gören 
ve destek veren tüm 

meslektaşlarına teşekkür 
etti. 

Kuyumcu ayrıca, 
başta Türk Kardiyoloji 
Derneği Başkanı Prof. Dr. 
Ertuğrul Okuyan olmak 
üzere dernek yönetim 
kurulu üyelerine de 
şükranlarını sundu.

Dijital Kardiyoloji ve 
Yapay Zekâ Vurgusu

Önümüzdeki üç yıllık 
görev süresi boyunca 
dijital kardiyoloji ve yapay 
zekâ temelli projelerin 
yaygınlaştırılması için 
yoğun bir çalışma yürüte-
ceklerini belirten Kuyum-
cu, çalışma grubu olarak 
planlanan projeleri hayata 
geçirmenin ve bu alanda 

tüm meslektaşlara her 
türlü desteği sunmanın 
öncelikli hedefleri arasında 
yer aldığını ifade etti.

Alanında yürüttüğü 
başarılı akademik ve 
bilimsel çalışmalarıyla 
adından sıkça söz ettiren 
Doç. Dr. Mevlüt Serdar 
Kuyumcu, Türkiye genelin-
de dijital sağlık ve yapay 
zekâ uygulamalarının kar- 
diyoloji pratiğine entegre 
edilmesine önemli katkılar 
sunması beklenen isimler 
arasında gösteriliyor.

Yeni Gün Medya ailesi 
olarak Doç. Dr. Mevlüt 
Serdar Kuyumcu’yu tebrik 
ediyor, yeni görevinde 
başarılar diliyoruz.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’un kadim topraklarında yürütü-
len kazılarda gün yüzüne çıkarılan ve 
Roma dönemine ait yaklaşık 200 tıbbi 
alet, Burdur Arkeoloji Müzesi’nde 
düzenlenen ziyaret kapsamında yerinde 
incelendi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Vali 
Yardımcısı Ökkeş Furkan Karakurt ve 
Süleyman Demirel Üniversitesi’nden 
akademisyenler, Burdur Arkeoloji 
Müzesi’ni ziyaret ederek Roma dönemi-
ne ait tıbbi alet koleksiyonunu yakından 
inceledi.

Ziyarete; SDÜ Tıp Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Nilgün Şenol, SDÜ Tıp Tarihi ve 
Etik Ana Bilim Dalı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi 
Fuat İnce, SDÜ Üroloji Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Osman Ergün ve 
SDÜ Göz Hastalıkları Ana Bilim Dalı 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Gülşah Usta Sofu 
da katıldı.

Heyete, İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Mustafa Tokat ile Burdur Arkeoloji 
Müzesi Müdürü Halil Arça tarafından, 
kazılarda ortaya çıkarılan tıbbi aletlerin 
kullanım alanları, dönemsel özellikleri ve 
antik tıptaki yeri hakkında bilgi verildi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
Burdur’da ortaya çıkarılan bu eşsiz 
koleksiyonun, kentin arkeolojik, bilimsel 
ve turistik değerine büyük katkı sundu-
ğunu belirterek, Burdur’un antik 
çağlardan günümüze uzanan önemli bir 
sağlık ve kültür merkezi olduğunu ifade 
etti.

BASIN ÇALIŞANLARINA MÜJDE:
DESTEKLER %50 ARTIRILDI

 BİK'TEN BASININ DESTEKLENMESİNE YÖNELİK DÜZENLEMELER BURDUR’DA TARİHİ KEŞİF

ROMA’NIN 200 TIBBİ
ALETİ ORTAYA ÇIKTI


